

Уважаемые родители!

Если в 2020 году вы оформили сертификат персонифицированного финансирования на обучение вашего ребенка в организациях дополнительного образования Бокситогорского района, то в январе 2021 года вам необходимо подать заявление о начислении средств на счет сертификата, которые необходимы для продолжения обучения ребенка по выбранным ранее программам.

Заявление подаётся через личный кабинет на сайте Навигатора дополнительного образования детей Ленинградской области <https://p47.навигатор.дети>, либо обратившись лично в организацию дополнительного образования, где учится ваш ребенок.

В 2022 году на счет сертификата персонифицированного финансирования зачисляются средства в размере 13 670 рублей.

После начисления средств на сертификат персонифицированного финансирования, организация дополнительного образования продлит до конца учебного года договор об образовании по программе, на которой обучается ваш ребенок. Подписать договор вы можете в своём личном кабинете на сайте Навигатора дополнительного образования детей Ленинградской области <https://p47.навигатор.дети> или лично, придя в организацию.

Пошаговую инструкцию по подаче заявления на начисление средств на счет сертификата – [см. здесь](#)

Объединения дополнительного образования нашей школы по-прежнему бесплатные.

О персонифицированном финансировании допобразования в Ленобласти

[О системе персонифицированного финансирования дополнительного образования для детей в Бокситогорском районе.](#)

[«Как зарегистрироваться и получить сертификат в Навигаторе ДОД Ленинградской области»](#)

[Информация для родителей о сертификатах дополнительного образования.](#)

✚ Пошаговая инструкция по подаче заявления на начисление средств на счет сертификата.

Образовательный центр «Сириус» запускает новый проект — «Уроки настоящего». Программа «Уроки настоящего» направлена на организацию сотрудничества и совместной проектной и исследовательской деятельности школьников и научных лидеров страны. В рамках проекта на базах школ формируются студии от 5 до 15 школьников 7-11 классов.

Наша школа приняла участие в этом проекте и открыла научно-технологическую студию «Уроки настоящего». Студийцы участвуют в оффлайн- и онлайн-встречах, открытых дискуссиях с учеными, журналистами, предпринимателями и вместе с ними разрабатывают проекты и проводят исследования.

- ✚ Страница на сайте образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего» - <https://sochisirius.ru/edu/uroki>
- ✚ Официальная группа в контакте образовательного проекта «Уроки настоящего» - https://vk.com/sirius_lessons